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第 3 回地域協働学校運営協議会が開催されましたので、議事の概要を報告します。 

 

  ○日 時 令和 7 年 6 月 13 日（金）13 時 30 分～14 時 15 分 

  ○会 場 戸塚第二小学校 会議室 

 ○出席者 佐々木明宏、白子君代、吉鶴志郎、杉浦八江、松山早苗、小倉桃子、吉田勝一、 

明石真吾（支援課より）、加藤雅之校長、若泉寿人副校長、澁谷慧、原田豪(議事録作成） 

 

■議事 

1 佐々木代表 挨拶 

  本日はこの後に漢字検定もあります。宜しくお願い致します。 

 

2 校長先生 挨拶・学校現状報告 

  ホームページの更新を多くしておりますが一日の閲覧者数が延べで 1000 人を超えました。嬉しい気持ちと責任

をもって更新しなければと思いました。これだけ見て頂けるのであれば日々の様子の公開だけでなく、保護者の

方々への呼びかけや一緒に出来ることへのお願いなども発信したいと思っております。 

  運動会について、保護者アンケートを実施しました。約 100 件の回答を頂きました。とても参考になりまし

た。また、たくさんの「ありがとう」という言葉を頂き嬉しくなりました。来年度に向けて再考していきたいと

思います。 

  

3 運動会について 

 ・学校から-プロジェクター等使用し、アンケート総括 

 ・PTA から-資料を配布し、PTA アンケート等報告 

 ・出席者から-それぞれ運動会についてのご意見 

 

4 副校長先生 今後の予定  

 ・6 月-21 日(土)学校公開。23 日(月)振替休日。24 日(火)から 30 日(月)個人面談。 

 ・7 月-11 日(金)(1-4 年) セーフティー教室。・15 日(火)(5-6 年)セーフティー教室。16 日(水)5・6 年生着衣泳。 

17 日(木)給食終了。18 日(金)終業式(特別時程 3 時間授業)。 

 ・8 月-25 日(月)始業式。26 日(火)給食開始(特別時程 3 時間授業)。 

 

5 委員の皆様より 

○佐々木さん：暑くなってきたので暑さ対策をしっかりしましょう。漢字検定も宜しくお願い致します。 

 

○白子さん ：これから町会行事が増えてきます。保護者の皆さまのご協力をお願い致します。特にレクリエーシ

ョンの補助をして頂けると助かります。 

 

○吉鶴さん ： 運動会、コロナが明けて出来ることが増えて、楽しかったです。 

 

○原田   ：この先雨や気温の高さで休み時間の外遊びに影響が出そうです。子供たちのストレスが増えないよ

うにと願っています。 

 

○澁谷さん ：育成会総会・懇談会に参加した際、各校保護者の PTA 参加率低下について話し合いました。子供た

ちの成長を見守る良い機会を、保護者に伝わる良い方法があればご助言頂きたいです。 

地域協働研修会に参加しました。地域協働の概念を学び、グループ作業では「子供たちの根になる

所」を主題としました。子供の成長に、家族のかかわりの重要さを実感しました。 

ひろば会議に参加しました。ひろば・学校・児童館・PTA で協力し子供たちを見守りサポートする

ために何が出来るかなど有意義な話し合いでした。  

 

○副校長先生：水泳授業について、水泳指導ボランティアという形で一部の時間に PTA から参加して頂くことにな

りました。 

        

○杉浦さん ：運動会、拝見させて頂きました。昔の運動会とは当然違うこともありますが子供たちの姿をみる

と、良い表情で競技を一生懸命頑張っている姿が素敵でした。  

 

〇松山さん ：入れ替え制により昔よりも保護者の方も見やすくなっているように感じました。子供たち一人一人

の表情が良く見えていました。  

 

○小倉さん ：運動会は大きな混乱もなく、非常に良かったと思いました。受付から退場までも進化しているなと

感心しました。改善点はあると思いますがそれ以上に良い点がたくさんあったと思います。子供た

ちの笑顔もたくさん見ることができました。 

 

○吉田さん ：運動会では保護者参加の戸二小音頭、2 回目を行って頂いて本当に良かったです。戸二小太鼓も 

含め、戸二小の特色が出た運動会だったと思います。先日、避難訓練の時間に戸二小に来ていた 

ので見学させてもらいました。子供たちが真剣に訓練に参加している様子を見て安心しました。 

 

○明石さん ：先ほど到着した時に設置してあるミストが心地よくて初夏を感じました。先日あった「第一回地域

協働学校研修会」で、ご家庭や学校で言葉の学習(意思の正しい伝達)、地域で触れ合うなどコミュ

ニケーションが取れる場を多くして、周りを見ること、自分の気持ちと向き合うという訓練が必要

だと思いました。           

次回開催日 7 月 11 日(金)14：30～  戸二小 会議室 

地域協働学校 

運営協議会だより 

 

 


